



#### Menu Restaurant Le Munzur

https://lacarte.menu

11 rue du Doubs | 11 Rue du Doubs, 25400, Audincourt, Doubs, Franche-Comté, 25400 Audincourt, France

+33381355386 - http://www.restaurant-munzur-audincourt.fr/contact









lci, tu trouveras le <u>menu</u> de Restaurant Le Munzur à Audincourt. Actuellement, <u>18</u> menus et boissons sont sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Restaurant Le Munzur :

Un restau sympathique ou l'on mange copieusement pour pas cher. Personnel très accueillant, mets de qualité, que demander de mieux ? A recommander si vous passez par Audincourt ! <u>Lire plus</u>. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Chez Restaurant Le Munzur de Audincourt, il y a pour la faim rapide entre les deux *savoureux sandwiches, saines salades et autres snacks*, ainsi que boissons chaudes et froides, en plus, les clients du local peuvent aussi goûter des plats typiques de la Turquie tels que Lahmacun jusqu'à différents Döner et même des desserts sucrés et collants. Attends-toi à savourer de exquis plats végétariens dishe, Tu ne devrais pas manquer l'occasion de goûter la pizza croustillante et dorée cuite au four à bois selon les méthodes originales fraîches.

# Menu Restaurant Le Munzur



Sandwichs

**SANDWICH AU POULET** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

**Dessert** 

**TIRAMISU** 

Plats à base de riz

**POULET** 

Main Course

**GRILLADES** 

Pide

**PIDE** 

**Drinks** 

**BOISSONS** 

Sauces

**SAUCE** 

Restaurant Category

HALAL

Spécialités turques

**KEBAB** 

**DÖNER KEBAB** 

Ingrédients utilisés

**CHAMPIGNONS** 

**CHOCOLAT** 

**BŒUF** 

**POULET** 

**VIANDE** 

Ces types de plats sont servis

**ENTRECÔTE** 

**PANINI** 

**BURGER** 

**PAIN** 

**PIZZA** 

## Menu Restaurant Le Munzur



## Restaurant Le Munzur

11 rue du Doubs | 11 Rue du Doubs, 25400, Audincourt, Doubs, Franche-Comté, 25400 Audincourt, France

#### **Heures d'ouverture:**

Mardi 11:30-14:00 Mercredi 11:30-14:00 Jeudi 11:30-14:00 Vendredi 11:30-14:00 Samedi 11:30-14:00 Dimanche 12:00-14:00

